

Работа Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай построена таким образом, что требует от сотрудников широкого кругозора и высокого профессионализма. Один раз в 3 года служащие проходят аттестацию, и в среднем один раз в 2 года – курсы повышения квалификации. Одиннадцать человек из коллектива Управления имеют 2 высших образования и еще 10 получают второе высшее в настоящее время. Помимо профессиональной деятельности сотрудники так же задействованы в научно-практической работе, участвуют в конференциях международного уровня. Многие говорят о востребованности специалистов санитарного дела и конкурс в ВУЗы на медико-профилактические факультеты. В нынешнем году он доходил до 26 человек на 1 место.

Неслучайно работники Роспотребнадзора востребованы в других ведомствах и службах. В прошедшем году Глава Республики предлагал руководителю Управления возглавить Министерство здравоохранения Республики Алтай. Один из специалистов теротдела Управления ныне возглавляет орготдел солидной организации - ФБУЗ "ЦГиЭ". IT-специалисты, работавшие в санитарной службе, востребованы в других организациях республиканского и федерального уровня. 26 августа И. А. Одинцова, до недавнего времени работавшая главным специалистом отдела эпидемиологического надзора Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай, была назначена главным врачом Республиканской детской больницы.

Ирина Анатольевна работала в Управлении со дня его создания и за это время успела зарекомендовать себя грамотным добросовестным специалистом, коммуникабельным и отзывчивым человеком. Участвовала в разработке и реализации мер по дополнительной иммунизации населения в рамках национального проекта «Здоровье», в разработке ведомственной целевой программы по эпидемиологии. Является дипломантом Республиканского конкурса «Лучший санитарный врач Республики Алтай 2011». Работая в Управлении, Ирина Анатольевна получила второе высшее образование в Сибирской Академии государственной службы. Она не по наслышке знает проблемы здравоохранения, поскольку лично побывала в ходе контрольно-надзорных мероприятий во всех ЦРБ Республики и их подразделениях (ФАПах и СВА). Всегда активно участвовала в общественной жизни коллектива, спортивных мероприятиях,

самодеятельности Службы, являлась одной из солисток танцгруппы "Эпидемия".

Учитывая, что до работы в санитарной службе Ирина Анатольевна уже трудилась в одном из ЛПУ, мы верим, что у нее все получится и во вверенном ей учреждении станет чище и будут соблюдаться все требования санитарного законодательства. Коллектив Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай желает своему славному представителю крепкого здоровья, удачи и успехов на новом трудовом поприще!

{morfeo 96}